Учитель: Русакова Ирина Александровна
Учебный предмет: английский язык
Класс: 6
Тема урока: «Знатоки Великобритании»
Тип урока: урок комплексного применения знаний
УМК: «Rainbow English»
Цель урока: закрепить знания по теме «Visiting Great Britain»
Задачи:
Образовательные:
1. Формирование знаний о странах изучаемого языка.
2. Соблюдение норм произношения звуков английского языка в устной речи.
Воспитательные:
1. Воспитание уважительного отношения к другим народам мира
2. Формирование потребности пользования английским языком как средством общения.
3. Расширение кругозора обучающихся.
Развивающие:
1. Расширение кругозора учащихся.
2. Развитие мышления, речи учащихся.
3. Формирование умения работать с различными источниками информации и навыков работы в группе.
Оборудование: карточки для деления класса на команды, пазл, информационные листы (страницы англо-русского словаря).
Медиаматериалы: презентация с викториной.
Планируемые результаты обучения: 
Предметные: умение работать со словарем, знание достопримечательностей Великобритании.
Метапредметные:
Регулятивные УУД:
умение планировать алгоритм выполнения задания, корректировать работу по ходу ее выполнения; умение осуществлять поиск информации, выполнять учебные задачи; умение самостоятельно оценивать правильность выполнения своих действий.
Познавательные УУД:
умение извлекать информацию из разных источников (учебник, презентация, информационный лист); умение находить ответы на вопросы, используя информацию, полученную из разных источников.
Коммуникативные УУД:
 умение формулировать высказывание, высказывать свою точку зрения; умение сотрудничать с другими, договариваться, приходить к одному решению; умение выстраивать уважительные отношения с одноклассниками; умение давать адекватную самооценку.
Личностные УУД:
 Взаимопомощь и взаимовыручка; готовность и способность обучающихся к саморазвитию.
Урок английского языка 6 класс.
Тема: Знатоки Великобритании. 
Ход урока:
1. Приветствие. Организационный момент. Деление учащихся на 2 команды по карточкам (приложение 1) с изображениями. 
2. Вопрос: какую тему изучаем? Тема «Visiting Great Britain». Слайд 1
3. На экране название урока Quiz «Experts of Great Britain». Слайд 2.
Перед учащимися ставится задача: узнать значение неизвестных им слов «Quiz» и «Experts» и перевести название. Откуда мы можем узнать значение неизвестных слов? Ответ: из англо-русского словаря. На столах у каждой команды лежат страницы из англо-русского словаря (приложение 2). С их помощью учащиеся переводят название урока: «Викторина «Знатоки Великобритании»». Слайд 3.
4. Объяснение правил игры. В первом раунде каждой команде будут заданы вопросы по очереди (по 3 вопроса для каждой команды):
1. How much is the territory of Great Britain?
2. What Ocean washes Great Britain?
3. What    is    the   biggest    city in Scotland?
4. What colours are on the Scottish flag?
5. Who is the head of the state in the UK?
6. The official residence of the British King is …
Слайды 4-11
На размышление и обсуждение даётся 30 секунд. Если ответ неверный, право ответа переходит к другой команде. За правильный ответ команде присуждается 1 балл.
Право отвечать первыми предоставляется команде, быстрее остальных собравшей пазл. (Приложение 3)
5. Физминутка по видеоролику. Слайд 12.
6. Второй раунд начинается с разгадки ребуса (приложение 4), который может принести команде дополнительный балл. Задание на скорость. Слайд 13.
7. Далее 6 вопросов (по 3 для каждой команды):
1. At what age do the British children go to school?
2. What university was founded in 1249?
3. Where is the Speakers' corner situated?
4. What monument is there in the centre of Trafalgar square?
5. The UK has … parts.
6. Big Ben is a clock on…
Слайды 14-23
8. Последнее задание также может принести команде, первой его разгадавшей, дополнительный балл. На экране 6 изображений (приложение 5). Нужно составить слово по первым буквам (слайд 24). Ответ (слайд 25).
9. Подсчет баллов, объявление победителей.
10. Рефлексия. Учащиеся делятся впечатлениями от игры с помощью шаблонов-фраз на экране. Слайд 26.
After this lesson I am: 1. Great; 2. Puzzled; 3. Inspired 4. Discontented; 5. Tired; 6. In love with English; 7. Enthusiastic; 8. Interested; 9. Frustrated; 10. Thankful.
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Приложение 2
Quiz
 амер.  |kwɪz|  
 брит.  |kwɪz|  
Russian  English 
викторина, опрос, экзамен, насмешник, шутка, насмехаться, подшучивать
существительное ↓
- насмешник, зубоскал
- насмешка, шутка; мистификация
- насмешливый взгляд
- арх. монокль; лорнет
- чудак, оригинал, сумасброд
- странная вещь
- амер. контрольный опрос (в классе); устная или письменная проверка (без предварительной подготовки)
- серия вопросов, викторина
глагол ↓
- насмехаться; подшучивать; поддразнивать
- насмешливо смотреть (на кого-л.), разглядывать (кого-л.) с усмешкой или любопытством
- амер. опрашивать, производить контрольный опрос (в классе); проводить устную или письменную проверку (без предварительной подготовки)
- выспрашивать (кого-л. о чём-л.); выпытывать (что-л. у кого-л.); допрашивать (кого-л.); допытываться


Expert  
амер.  |ˈekspɜːrt|  
 
брит.  |ˈekspɜːt|  
Russian  English 
эксперт, специалист, знаток, экспертный, опытный, квалифицированный
существительное ↓
- специалист; эксперт
- знаток; умелец, искусник
- амер. воен. отличный стрелок, стрелок 1-го класса
прилагательное ↓
- опытный, знающий, сведущий; (высоко)квалифицированный
- данный специалистом или экспертом
глагол ↓
- амер. подвергать экспертизе, изучать
- быть экспертом (в каком-л. деле)
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Приложение 5
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